

# 蘇永康

# 再為湖南學童建校 歌酬全數捐作慈善



康仔大方與送花的歌迷擁抱。

香港文匯報訊(記者 植植)由蘇永康與香港業餘管弦樂團合作的慈善音樂會「蘇永康弦愛交響夜」將於8月10-11日於香港伊利沙伯體育館舉行。「阿公」蘇永康昨日出席記者會，其間除宣佈捐出自己全部歌酬外，又指門票尚未公開發售就已賣出八成，更稱希望每年舉辦慈善活動行善。

「阿公」蘇永康多年前起就已成立永康國際基金行善，下月又會與香港業餘管弦樂團合作舉辦「蘇永康弦愛交響夜」，阿公又請得許志安、梁漢文、林保怡和謝安琪任嘉賓。阿公昨日高興地說：「暫時為止已經有六十幾萬善款，除咗我自己的50萬歌酬之外，仲好多謝老闆林建岳同佢千金。其實門票7月3日先公開發售，不過門票已經賣咗八成，最可惜就係沒辦法加場。」

### 助更新人士

多年前已於湖南捐款興建學校的他又說：「今次再起呢間第四間喇，之前就十幾萬人民幣一間，而家已經要三十幾萬。至於剩剩嘅錢就會同懲教署合作，幫助吓更新人士，大家都知我自己本身都係一個更新人士咁嘛。」

阿公於台上與歌迷玩遊戲之餘，又笑指佈景上的相修飾得十分完美，他說：「現在的電腦科技真係高，他日我百年歸老之後，用呢張死人頭相來放在車頭都唔錯。」

### 力斥網民「唔化」

提到全城哄動的「龍兒戀」，一眾傳媒又問到蘇永康對好友劉浩龍(師兄)被網民圍插一事，他回應說：「我知好多網民都有回應，我只會話網民都『唔化』，是否每一段剛剛萌芽的愛情都搞到焦頭爛額先開心呢？我對這些人好鄙視，正一憎人富貴厭人貧，大家唔滿意就鬧我。我會送上無限祝福，希望網民冷靜及反省。師兄努力咗咁多年，而家新劇做男主角，大家應該鼓勵，我相信佢成熟都有自己思維，我無限祝福佢！」



蘇永康於台上與歌迷玩遊戲。

# 陳妍希紐約擺新人獎



陳妍希(中)從Goran(右)手上接過「亞洲最佳新人獎」。

香港文匯報訊 第11屆「紐約亞洲電影節」(New York Asian Film Festival)今年特別舉辦「勇士與浪漫：台灣電影新貌」(Warriors and Romantics: The New Cinema from Taiwan)電影特展，由駐紐約台北經濟文化辦事處與影展主辦單位共同選播7部台灣電影。包括《那些年，我們一起追過的女孩》、《賽德克·巴萊》、《陣頭》、《星空》等片，相當多元並呈現台灣特有面貌。開幕片《那些年，我們一起追過的女孩》在紐約林肯中心播映，導演九把刀特別和陳妍希飛抵紐約與會。

曾經在紐約唸書的陳妍希，也喜獲主辦單位頒發「亞洲新人獎」，對於能把自己喜愛的作品帶回到這個城市，她感到非常開心。影展創辦人托帕洛維奇(Goran Topalovic)則表示，「那幾年」是台灣現代電影的最佳代表作，透過這些新生代電影工作者、創作者與演員向外界述說屬於台灣的故事，卻又能感動各地的觀眾，這是影展播映這部電影的主因。

另外，第14屆台北電影獎頒獎典禮將在21日晚舉行，昨天宣布頒獎典禮



曾國城(左)及蔡燦燦(右)以影展主題「就要這young」穿著亮相。

將由曾國城、蔡燦燦任主持人，兩人穿著電影《女朋友·男朋友》主角張孝全、桂綸鎔的戲服亮相，呼應影展主題「就要這Young」。

「台北電影獎」是專為台灣電影工作者設立的重要獎項，分為劇情長片、紀錄片、動畫片、短片四大類，總共40部入圍作品角逐百萬首獎及各大獎項。

## 杜琪峯

### 巴黎交流電影心得

香港文匯報訊(記者 凡文)香港名導杜琪峯(圖中)前日出席巴黎電影節大師班活動，並與巴黎觀眾進行交流。「杜琪峯大師班」由法國影評人Xavier Leherpeur主持，是第十屆巴黎國際電影節「聚焦香港電影」專題展最受注目的活動之一。席間杜琪峯回顧了執導生涯的不少里程碑，如早期的電視作品、1996年銀河映像的成立、鮮浪潮短片競賽，以及他對本地新晉導演的支持。杜琪峯表示：「很高興能與巴黎觀眾分享我對香港電影、尤其是新一輩創作者的看法。我相信這種跨地域的交流能為電影業帶來啟發，刺激新思維。」

「聚焦香港電影」專題展是香港國際電影節和巴黎國際電影節的首度合作，於上月29日至本月10日舉行的第十屆巴黎國際電影節放映超過80齣由戰後以至近期的香港電影，紀念巴黎國際電影節10周年外，同時慶祝香港特別行政區成立15周年。是次專題展亦會一連放映《無味神探》、《十萬火急》、《暗花》和《奪命金》4部杜琪峯作品，向他致敬。



## 周秀娜

### 法國拍戲有艷遇

香港文匯報訊 周秀娜(見圖)前晚帶同一眾姊妹Waye、CoCo、Rika、Hailey C、Hidy及Annie G一起出席「歐國盃冠軍爭霸戰狂歡派對」活動。久未在港露面的周秀娜穿上一身鮮黃色連身裙現身，娜姐明顯消瘦及眼腫，令人聯想到她是否受情變困擾，她解釋道：「我剛於巴黎與汪東成拍攝完電影回港。(為男友與女主角Mia傳出緋聞而擔心?)我擔心鍾意的球隊吧，他身體不好嗎?(不是不好怕他精力過盛?)我剛返港吧。(在法國有艷遇嗎?)」在巴黎有法國人對我有興趣，剛巧拍攝一場街頭飲酒的戲份時，有法國男士走來教我法文和送了一支花給我，但我卻不知他在說甚麼。」

問到娜姐在巴黎時可有不時致電回港追尋男友去向?周秀娜表示沒有，但因時差問題，自己打電話給男友時找不到男友，當男友致電找她時，也找不到她。娜姐強調與男友的感情沒出現問題，但自己又要立即飛往北京，要離開一個月。

此外，問到今年書展會否推出寫真?周秀娜稱不會，並否認自己已經上岸，只因沒時間，問到是否考慮明年再推出寫真?她說：「我想出書，還未想到新突破，(現在是否盡量收起性感?)不是，只看工作情況吧。」



## G.E.M.拍MV

### 再顯地獄廚神本色

香港文匯報訊(記者 植植) G.E.M.(鄧紫棋)(見圖)新碟將於本月5日推出，首波國語主打《OH BOY》，歌曲強調女生應該獨立自強，不要再過分依靠男生，而在MV中G.E.M.以可愛版「地獄廚神」形象現身，更大跳性感椅舞。

這首主打《OH BOY》，詞曲全由G.E.M.一手包辦，看上去是寫給男生的，卻不是普通的甜蜜情歌，而是一首徹徹底底的「反情歌」，表達對某些玩世不恭的男生的控訴。G.E.M.解釋道：「這首歌的靈感其實來自身邊的朋友，有時見到她們的男朋友不但沒有辦法保護她們，還總讓她們傷心，就很想說oh boy(天啊)，對這種男生我們簡直受夠了！」G.E.M.希望藉由這首歌，表達女生應當自強的信息，鼓勵女孩們要拿出勇敢和自信，不依靠男生也可以一樣過得很好。

MV裡面，G.E.M.需要扮演廚師，在廚房中炮製食物。曾被冠以「地獄廚神」稱號的她，在鏡頭前用剪刀剪開蘋果，再將整隻菠蘿、奶油、辣椒等等各種各樣稀奇古怪的食材亂煮一鍋，廚藝果然達到驚嚇程度。期間因為拍攝需要，G.E.M.要把油漆噴在Cupcake上讓顏色更鮮艷，但是這些Cupcake卻跟正常的蛋糕放在了一起。之後要拍攝試食的鏡頭時，幸好工作人員及時發現，不然G.E.M.就會把油漆吃進肚子，還有可能要進醫院。



## 有着數!



### 被劇本吸引拍《畫皮II》 趙薇險毀容



錢了我再演《畫皮II》。加上烏爾善導演是我的學長，也是我覺得年輕導演裡面，也是我們電影學院我覺得非常有才華的同學。這些都是老搭檔，《畫皮》的時候都沒怎麼得罪我，所以我就來了。」

說到片中難忘事，趙薇表示自己本身對金屬有一點敏感，那套面具差點令她毀容。趙薇說：「非常敏感，也是因為我的皮膚敏感，反而幫助到了這個角色了，當然也是讓劇組花了一筆不小的費用，但這筆不小的費用對於這個角色和整個人物或者是所有的感覺都是更好的，因為原來的面具是靠膠水粘在我臉上，很重，我想拿下這個面具我臉就是塌的，很快過敏，毀容非常嚴重，我過敏幾小時會認不出這個人是誰，是這種水平的。導演看我也很抓狂，怎麼辦，我說只有一個辦法換純金的，美術設計了一個窟我可以戴在頭上，而不是靠我臉上的皮膚拉它，我覺得這個挺像一個小皇冠的，比較貼近這個公主的身份。所以最後這個面具是純金打造的。」

### 《畫皮II》送換票證

洲立電影現送出《畫皮II》換票證10張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明《畫皮II》換票證10張予《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

## 內地百名頂級歌唱家登場

香港文匯報訊(記者 江鑫嫻 北京報導)由中國文聯和國家大劇院共同發起的「黨的旗幟高高飄揚」系列音樂會將於7月12日至15日在國家大劇院上演。是次演出將匯集百餘名內地頂級歌唱家。百餘名民聲耳熟能詳的經典紅色歌曲將被搬上舞台。目前所公佈的部分參演藝術家名單足以令人讚歎陣容之豪華。從老一輩的王昆、才旦卓瑪、王玉珍等，到正當年的關牧村、殷秀梅、宋祖英、閻維文等，再到年輕一輩的雷佳、呂薇、常思思、王莉等等，共計百餘位歌唱藝術家，他們將在4天的演出中分別登台。

音樂會總策劃、著名歌唱家都鈞劍表示，《黨的旗幟高高飄揚》這個形象化的主題鮮明、響亮，具有很高的群眾認知度。其中很多老歌都只能在電視裡聽到，比如王玉珍的《洪湖水浪打浪》，已鮮有人聽過她親自演唱，今次王玉珍也將參與演出。

另外，是次演出的視覺團隊吸納了奧運會開幕式班底，包括舞美陳岩、燈光沙曉嵐、音響何鵬等。演出總導演王洗平表示，將通過本次演出對大劇院的高精尖舞台設施進行一次最大限度的「挖掘」，對舞台的縱深、空間都進行充分地利用，製造出堪比裸眼3D的視覺效果。